Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Vectra B - Hatchback + Sedan 10/1995->5/2002

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz




OPEL Vectra
S ervice Vitver Centrum & 12 mm
nh-'“rf- - - 1 )( )t
& & 5 M s Typ: VTZ631 2100 kg | -~ 75kg 4x M10x110 1ks 18 L=65
Pradska 838, 847 01 Naohod Typ: VIZ631 A 3ks 18 L=70
1ks 18 L=80
Montéznindvod | e A D &p ok 10
: 1ks 50x40x10
Anbauanweisung seon e . Piichag o ; K>
itti i i ISO 3853 value : 1ks PfiloZka prava
Fitting instruction 1700 kg | o'25'en i PO Y

OPEL VECTRA-SDN,HB

M10x110 | 1h=10
g

Novy nodel - B

E-mail:sve@svcnachod.cz Tel. +420 491421021
http://lwww.svenachod.cz +420 603360607

VTZ 631

Typ: V12 851 A | SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR



—I Montazni navod :

1. Neni potfeba demontovat zadni naraznik vozu.Vyjméte koberec zavazadlového prostoru.

V zavazadlovém prostoru jsou na pravé stran& vozu dva dal€iky. Tyto dal€iky vyvrtejte na
pramér 18mm .

2. Na levé strané vozujsou tfi dulCiky. Tyto dul€iky vyvrtejte na primeér 18mm .

3. Do zadniho ¢ela‘vyvrtejte na kazdé stran& dva otvory o priméru 12mm obr.2a4
( jsou pfedznateny diléiky).

4, VloZte do zavazadlového prostoru pfiloZky s distanénimi trubi¢kami a pomoci podloZek a
Sroubu upevnéte tazné zafizenl k vozu.

5. Nasledné sesroubujte pfiloZky tz pfes zadni elo vozu, a pomoci podiozek a Sroubu M10x30.
Velké podloZky pfijdou vZdy na karosérii vozu proti taZnému zafizeni.

|6. Takto uchycené tazné zafizen! Fadné utahnéte dle utahovacich moment( a provedte zpétnou
montaZ véech'demontovanych &asti z vozu.

9..U provedenl na dva Srouby, je &ep v TZ pfichycen pomoci distanénich vioZek, podloZek a
$roubu M12x100. Bajonetovy &ep nasadte tak, Ze tahem packy k sobé& odjistite zajistovaci
¢ep.Do pouzdra vioZte kulovy cep oto€eny o 90 v levo a po najeti na vodici kolicek, otocte cep
do kolmé polohy, domécknéte Sep do pouzdra tak, aby vratna pruzina packy uzaviela jistic
Eep. Tato paéka se nesmi opirat o naraznik, ¢i jinou pfekazku z divodu fadného uzavieni.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M10=46Nm, M12=75Nm
Technicky popis:

Ta2né zafizeni je svafeno z masivniho kruhového nosniku, opatfeného dvéma bo&nimi

drZaky , za které je tazné zafizen] pfisroubované k vozu. Ve stfedové ¢asti hlavniho nosniku je
navafen uchyt pro kulovy éep. Bo¢ni drzaky a pfilozky jsou pfiSroubovany ke karosérii v mistech
uréenych vyrobcem. Tazné zafizeni je dodavano v provedeni bajonetovém, nebo Sroubovém viz.
Provozni udrzba. TaZné zafizeni je schvaleno Vyzkumnym Gstavem motorovych vozidel Dekra.
TaZné zafizeni je pevnostné zkouSeno podle smérnic 94/20 ES a spliiuje viechny Ceské a
mezinarodni normy-1S03853 ,94/20 ES.

Tazné zafizeni je.chranéno osvéddcenim o uzitném vzoru ¢.4820.6293.fi.SVC NACHOD
Povrchova Uprava je provedena praskovou barvou splfiujici klimatickou odolnost dle

ONA 301002 N15. Spojovaci material je proti korozi chranén zinko-chroméatovanim.

Auto svC Provozni Gdrzba
1. L. smérové svétio - Lerno/bily - bily TaZné zafizenineni choulostivé na necistoty , je jen potfeba dodrzet zasadu mazat tieci plochy
2. mihové svétlo - &erno/mod.l. - modry &epu vazelinou. U Bajonetového provedenl i pouzdro pro &ep. Je-li u bajonetového uzavéru
¥ kostra vozu - hnédy - zeleny potfeba pfesadit uzaviraci packu, provadéjte tento ukon vzdy, pfi nasazeném kuloveém Cepu
4. P. smérové svitlo - éernolzel. - bily v pouzdfe TZ, aby jste neporusili vymezovaci kolicek M5.
5. P. koncové svétio - sed.cerveny - &erveny Po ujeti ca 100 km s viekem, zkontrolovat Sroubové spoje TZ a dalsi kontrolu provedte po
| Qi SRR - SRS - S Die vyhiééky. Mifisterstva Dopravy a Spojii &102/95, musi byt vidy demontové
7. L. koncové svétlo - Sed.&erny - &erveny ® Vyhigky Mine ENOVY 8 5905 &.102/95, HHMSI DY VEAY SSMON0YaRn

kulovy éep z vozu, pokud neni vie€en pfipojny vozik.

Pripojeni el.instalace -v pravém zadnim podbé&hu vozu.

Typ: VIZ 631
VTZ 631

A | SVC NACHOD - Prazsia 835 547 01 Néchod ER ' 1te o svenachod.cs




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



